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ΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΠΕΦΤΟΥΝ 

«Τίποτα, τίποτα
δεν τον σταματά»
ΕΚΕΙΝΟ που θεωρείται στη ζωή
απόλυτα σίγουρο είναι το γεγονός
ότι υπάρχουν στιγμές που τις πε-
ριμένεις να φτάσουν μια ολόκλη-
ρη ζωή και αυτές που τις περιμένεις
κάθε χρόνο. Και η μεγάλη στιγμή
του κυπριακού πρωταθλήματος,
η πεμπτουσία μιας ολόκληρης πο-
δοσφαιρικής σεζόν ποια είναι; Η
στιγμή που με τη λήξη του πρωτα-
θλήματος θα σηκώσει ο «captain»
στον ουρανό το τρόπαιο του πρω-
ταθλήματος. Μήπως αυτός θα εί-
ναι ο Κώστας Καϊάφας; Μήπως ο
Μαρίνος Σατσιάς; Η απάντηση εκεί
που όλοι υπέθεταν στο πρώτο μι-
σό πως θα αργήσει για λίγες εβδο-
μάδες ακόμη, έφταναν και περίσ-
σευαν δύο αλλαγές στο ημίχρονο
από τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς για να
διαφοροποιήσουν την άποψη που
σχημάτισαν οι φίλοι των δύο ομά-
δων. Μαθηματικά ακόμη ο τίτλος
δεν έφτασε στα χέρια του ΑΠΟΕΛ.
Τον χαϊδεύουν έντονα οι γαλαζο-
κίτρινοι μιας και εκτόξευσαν τη
διαφορά στο συν οκτώ και πλέον
για να μην τον πάρουν στα χέρια,
πρέπει να αυτοκτονήσουν. Δηλα-
δή; Να χάσουν τα τρία από τα τέσ-
σερα μας που απέμειναν και συ-
νάμα, η Ομόνοια να κάνει το από-
λυτο στη συγκομιδή βαθμών. Ένα
μικρό θαύμα...
«Πρέπει να συγχαρούμε τον
ΑΠΟΕΛ για τη νίκη του... Αυτά τα
συγχαρητήρια πρέπει να είναι και
για τον τίτλο. Από τη στιγμή που η
συνδιεκδικήτρια του τίτλου μάς
κέρδισε τρεις φορές, της αξίζει» τό-
νισε χαρακτηριστικά μετά το τέ-
λος του αγώνα ο εκπρόσωπος Τύ-
που της Ομόνοιας, Μάριος Καρα-
μαλλάκης (και αυτό λέει από μόνο
του πολλά), με τους «πράσινους»
να σκέφτονται πλέον το πώς θα

διασφαλίσουν τη δεύτερη θέση,
μιας και η ανάσα της Ανόρθωσης
είναι πλέον εντονότερη! «Το συν
οκτώ μας δίνει το προβάδισμα. Παί-
ζονται όμως άλλοι 12 βαθμοί. Πρέ-
πει να μείνουμε προσγειωμένοι
για να κριθεί και μαθηματικά ο τίτ-
λος. Τότε θα το πανηγυρίσουμε.
Είμαστε και στο στόχο του κυπέλ-
λου για να μπορέσουμε να πανη-
γυρίσουμε και αυτόν τον τίτλο»
επισήμανε ο πρόεδρος του ΑΠΟΕΛ,
Φοίβος Ερωτοκρίτου, πανευτυχής. 
Στο ίδιο μήκος κύματος και οι δη-
λώσεις του εκ των κορυφαίων της
ομάδας του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, Χρί-
στου Κόντη. «Έχουμε αποδείξει
καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς τη
δυναμική της ομάδας μας. Όλος ο
κόσμος είδε σήμερα ποια είναι η
καλύτερη ομάδα», είπε αρχικά ο
Ελλαδίτης και τα μάτια του σπίθι-
ζαν. «Όσο υπάρχουν βαθμοί που
παίζονται πρέπει να πάρουμε
όσους βαθμούς γίνεται περισσό-
τερους. Θέλουμε να τα πάρουμε
όλα. Μετά το πρωτάθλημα να πά-
ρουμε και το κύπελλο» πρόσθεσε
και πνίγηκε στις αγκαλιές των συ-
μπαικτών του. «Ας περιμένουμε λί-
γο ακόμη για να πανηγυρίσουμε
τον τίτλο» σχολίασε ο Σάββας
Πουρσαϊτίδης. «Στο πρώτο μέρος
δενπήγαμε καλά αλλά στο δεύτε-
ρο μέρος ανατρέψαμε το αποτέ-
λεσμα. Είναι σημαντικό που ανα-
τρέψαμε το σκορ και αυτό λέει πολ-
λά για τη δυναμική της ομάδας μας»
κατέληξε. Ένα πρέπει να έχουν όλοι
στο μυαλό: Στο καζίνο της ζωής δεν
μπορεί όλοι να είναι κερδισμένοι.
Ούτε φυσικά χαμένοι. Στο κάτω-
κάτω δεν αξίζουν όλοι την ίδια τύ-
χη. Η ίδια η ζωή το αποφασίζει. «Ό,τι
αξίζει στον καθένα, στο τέλος το
παίρνει»... ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

άτοι, νάτοι οι πρωτα-
θλητές» φώναξαν έντο-
να οι οπαδοί του ΑΠΟΕΛ
στο τέλος του χθεσινο-
βραδινού αγώνα με την
Ομόνοια (2-1) και από-

λυτα δικαιολογημένα. Η ομάδα τους κέρδισε
για τρίτη φορά φέτος τη βασική συνδιεκδι-
κήτρια του τίτλου (ήταν και η 15η σερί νίκη)
και με τη διαφορά των οκτώ, πλέον, βαθ-
μών… χαϊδεύει τον τίτλο. Τέσσερις αγωνι-
στικές πριν την ολοκλήρωση των πλέι οφ του
πρωταθλήματος ο ΑΠΟΕΛ, έστω κι αν μαθη-
ματικά τίποτα δεν κρίθηκε, έχει δικαίωμα να
πανηγυρίζει και να αναμένει τη στέψη.
Τι κι αν η Ομόνοια ήταν εξαιρετική στο πρώ-
το ημίχρονο, προηγήθηκε νωρίς (Αλαμπί 9’)
και έφτιαξε ευκαιρίες για περισσότερα γκολ…
ο ΑΠΟΕΛ μονάχα ξέρει, όπως λέει και ο ύμνος
της ομάδας. Με τις αλλαγές του Γιοβάνοβιτς,
το πείσμα και τη θέληση των παικτών στο
δεύτερο ημίχρονο, ανέτρεψε το εις βάρος
του σκορ και με γκολ των Κόντη (68’) και Πί-
ντο (84’) πήρε πανάξια τη νίκη. Η Ομόνοια
δεν μπόρεσε να έχει τον ίδιο ρυθμό στο δεύ-
τερο ημίχρονο, λες και… έσβησαν οι μηχανές.
Ο στόχος του πρωταθλήματος έκανε φτερά

και πλέον η προσοχή επικεντρώνεται στην
κατάκτηση της δεύτερης θέσης.
Στο πρώτο ημίχρονο η Ομόνοια με σωστή τα-
κτική και μαχητικότητα στο κέντρο κέρδισε
μια σημαντική μάχη, που είχε ως αποτέλε-
σμα να σκοράρει και να δημιουργήσει και
άλλες φάσεις. Ο ΑΠΟΕΛ μπορεί κατά δια-
στήματα να κράτησε μπάλα, ωστόσο τα στε-
νά μαρκαρίσματα των αντιπάλων δεν του
επέτρεψαν να κάνει δημιουργικό παιχνίδι,
δεν μπόρεσε να φτιάξει ευκαιρία. Η συνε-
χής κίνηση των παικτών της Ομόνοιας, το πά-
θος και η θέληση για να κερδίσουν τον αγώ-
να φάνηκε από τα αρχικά στάδια του αγώνα.
Επίσης, με υπομονή αναζητούσε την καλή
επιθετική προσπάθεια και μόλις στο 9’ άνοι-
ξε το σκορ. Ο Γραμμόζης έστειλε σέντρα, η
μπάλα κατέληξε στον Ζλόγκαρ, σούταρε στο
δεξί δοκάρι και ο Αλαμπί που καραδοκούσε

με πλασέ είχε εύκολη δουλειά. Ο ΑΠΟΕΛ προ-
σπάθησε να αντιδράσει χωρίς όμως να το πε-
τύχει, καθώς όπως αναφέραμε οι παίκτες
του Λεμονή έκλειναν όλους τους διαδρόμους
προς την εστία του Γιωργαλλίδη. Η Ομόνοια
στο 27’ άγγιξε το 2-0, όταν  το σουτ του Γραμ-
μόζη (είχε ευκαιρία και στο 8’) έδιωξε σε κόρ-
νερ ο Χιώτης. 
Δυνατά άρχισε το δεύτερο ημίχρονο ο ΑΠΟΕΛ,
θέλοντας να βάλει πίεση και να κυνηγήσει
το γκολ της ισοφάρισης. Πίεσε ψηλά υπο-
χρεώνοντας τους αντιπάλους του να οπι-
σθοχωρήσουν. Η είσοδος του Νεκτάριου Αλε-
ξάνδρου συνέβαλε τα μέγιστα στην ανα-
μόρφωση των «γαλαζοκιτρίνων». Στο 50’
σουτ του Ζεβλάκοφ πέρασε ψηλά.
Η Ομόνοια προσπάθησε με κάθετες πάσες
και μια απ’ αυτή στο 60’ δημιούργησε τις προ-
ϋποθέσεις (Κωνσταντίνου έδωσε στον Χρι-
στοφή), με τον νεαρό να σουτάρει και την
μπάλα να κοντράρει στον Μπρούσερ. Η πα-
ρουσία του Μιροσάβλιεβιτς (63’) βοήθησε
ακόμη πιο πολύ επιθετικά τον ΑΠΟΕΛ. Στο
68’ φάουλ του Αλεξάνδρου βρήκε σε αμυ-
ντικό, μετά στο οριζόντιο δοκάρι και κόρνερ.
Η εκτέλεσή του έφερε και το γκολ, με τον Μι-
ροσάβλιεβτς να κάνει γυριστή κεφαλιά και
τον Κόντη μόνο να σουτάρει ισοφαρίζοντας
σε 1-1. Ούτε το γκολ του αντιπάλου αφύπνι-
σε τους παίκτες του Λεμονή. Αντιθέτως, ο
ΑΠΟΕΛ φούλαρε κι άλλο και από τη στιγμή που
η Ομόνοια αδυνατούσε να προβάλει αντί-
σταση ήρθε και το δεύτερο γκολ για την ομά-
δα του Γιοβάνοβιτς. Ο Κοσόφκσι από δεξιά σέ-
ντραρε και ο Πίντο με προβολή νίκησε για
δεύτερη φορά τον Γιωργαλλίδη. 

Κρατά 
την ουσία
Στο κυνήγι της δεύτε-
ρης θέσης η «Κυρία»

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Αρχίζουν σήμερα τα προη-
μιτελικά της διοργάνωσης

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ >>26

Ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε για τρί-
τη φορά φέτος την Ομό-
νοια (2-1) και με το +8
«χαϊδεύει» τον τίτλο «Προσγειωμένοι 

μέχρι το τέλος»

ΛΕΜΟΝΗΣ: ΣΑ ΝΑ ΕΠΕΣΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

Ν«
Τι κι αν ο ΑΠΟΕΛείναι στο +8, ο Γιοβάνοβιτς κρατά χαμηλούς τους
τόνους. «Το αποτέλεσμα μας ικανοποιεί αφάνταστα, κερδίσα-
με ένα μεγάλο αντίπαλο. Όταν ο στόχος σου είναι το πρωτά-
θλημα δεν μπορείς να λες από σήμερα ότι το έχεις πάρει, έστω
κι αν είμαστε 8 βαθμούς μπροστά», τόνισε ο τεχνικός του ΑΠΟΕΛ.
Όσον αφορά στον αγώνα είπε: «Η Ομόνοια στο πρώτο ημίχρο-
νο ήταν καλύτερη. Τη βοήθησε το γρήγορο γκολ. Δεν μπορέσαμε
να κάνουμε το παιχνίδι που κάνουμε συνήθως, λόγω του τρό-
που παιχνιδιού του αντιπάλου». Για το δεύτερο ημίχρονο ο κ. Γιο-
βάνοβιτς ανέφερε: 
«Είχαμε κατοχή και ήμασταν πιο ήρεμοι. Το γκολ που πετύχα-
με στο συγκεκριμένο χρονικό σημείο μας βοήθησε και μετά το
1-1 η ομάδα μου ήταν κυρίαρχη και δίκαια πετύχαμε το δεύτε-
ρο γκολ».
Από την πλευρά του ο Τάκης Λεμονής αφού έδωσε συγχαρητήρια
στον ΑΠΟΕΛ, συνέχισε: «Θα συμφωνήσω ότι μέχρι το πρώτο
γκολ του ΑΠΟΕΛ ήμασταν κυρίαρχοι. Μπορούσαμε να πετύ-
χουμε δεύτερο γκολ και να τελειώσουμε το ματς, για αρκετούς
λόγους δεν ήρθε». Ο Ελλαδίτης τεχνικός είπε ότι αισθάνεται πί-
κρα για το αποτέλεσμα και πρόσθεσε: «Σπάνια έχω αισθανθεί
τόσο αισιόδοξος για την ομάδα που προπονώ. Παρόλο που εί-
μαστε μόνο 20 μέρες μαζί η προσήλωση τους στην τακτική μέ-
χρι το 1-1 ήταν πολύ καλή. Μετά το 1-1 σα να έπεσε ένας δια-
κόπτης στο γήπεδο». 
Ο κ. Λεμονής κατέληξε: «Υπόσχομαι ότι θα δουλέψουμε πο-
λύ σκληρά, αυτή η ομάδα αξίζει να είναι πρώτη».

Μάχες για
το καρέ

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ζωγράφισε τον τίτλο!
ΟΜΟΝΟΙΑ - ΑΠΟΕΛ 1-2 (1-0)

Ετοιμάζονταν για πόλεμο!
Εφτά ώρες πριν από το πρώτο σφύριγμα, τα μέλη της Αστυνομικής
Διεύθυνσης Λευκωσίας διεξήγαγαν έλεγχο στους γύρω χώρους
του γηπέδου και προς έκπληξή τους διαπίστωσαν ότι ανεγκέφαλοι
τοποθέτησαν σε ανοικτό χώρο απέναντι από το γήπεδο (περιοχή
των γηπέδων του Nuevo Campo) τα δικά τους «πολεμοφόδια». Χα-
ρακτηριστικά, εντόπισαν πατάτες στο εσωτερικό των οποίων το-
ποθετήθηκαν λεπίδες, υδροσωλήνες που μπορεί να προκαλέσουν
έκρηξη, κομμάτια από εύφλεκτα υλικά τα γνωστά ως «αστεράκια»
τα οποία επένδυσαν με μπαρούτι, καθώς και μεγάλο αριθμό από
βόμβες μολότοφ. 

Σύνθεση πράσινου και πορτοκαλί είχαμε χθες βράδυ
στο ΓΣΠ. Έντονο πράσινο χρώμα σε κεντρική και βόρειο
πέταλο και πυκνό πορτοκαλί χρώμα σε ανατολική και
νότιο πέταλο. Με την είσοδο των ομάδων από πλευράς
Ομόνοιας στο βόρειο πέταλο σχηματίστηκε καρδιά με
κόκκινα χαρτόνια και πράσινοι και άσπροι χρωματι-
σμοί, ενώ πανό ανέγραφε «Με τριφύλλι στην καρδιά
μας». Από πλευράς οργανωμένων του ΑΠΟΕΛ ρίχτηκαν
στον αέρα χιλιάδες πορτοκαλιά χαρτάκια.

1oς όμιλος
1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . .28 24 3 1 56-15 75
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . .28 22 1 5 64-20 67   
3. Ανόρθωση  . . . . . . . . . . .28 21 2 5 50-21 65   
4. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .28 13 4 11 34-32 43 

2ος όμιλος
5. Απόλλωνας  . . . . . . . . . .28 13 6 9 56-37 45  
6. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . . .28 11 8 9 36-36 41  
7. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . . .28 12 6 10 39-39 36   
8. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . .28 9 8 11 40-40 35 

3ος όμιλος
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . .28 5 14 9 31-39 29 
10. Παραλίμνι  . . . . . . . . . .28 6 8 14 23-45 26
11. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . .28 6 8 14 30-48 26
12. Αλκή  . . . . . . . . . . . . . . .28 5 8 15 32-51 23
* Από την Πέγεια έχουν αφαιρεθεί έξι βαθμοί.
* Σε περίπτωση ισοβαθμίας, υπολογίζονται τα μεταξύ των ομά-
δων αποτελέσματα.

Γήπεδο: ΓΣΠ,Σκόρερ: Αλαμπί 9’ / Κόντης
68’, Πίντο 84’, Διαιτητής: Γιάκοβ (Νικο-
λάου, Προκοπίου), Θεατές: 19.000.

Ομόνοια: Γιωργαλλίδης, Πάντιτς, Αλα-
μπί, Χαραλάμπους, Ντικουμάνα, Γραμ-
μόζης (73’ Ντούρο), Κασέκε, Ζλόγκαρ,
Χριστοφή (67’ Καφού), Αλωνεύτης (77’
Καϊάφας), Κωνσταντίνου.

ΑΠΟΕΛ:Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Μπρού-
σερ, Κόντης, Ηλία, Μιχαήλ (46’ Αλεξάν-
δρου), Μοράις, Πίντο, Κοσόφσκι, Ζε-
βλάκοφ (63’ Μιροσάβλιεβιτς), Ονουά-
τσι (80’ Σατσιάς).

Μισό πράσινο,
μισό πορτοκαλί
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